

	Некоторые люди говорят, что школьные походы – это пустая трата денег и времени, тогда как другие говорят, что они весьма познавательны и полезны.
	Я думаю, что хождение в школьные поход – очень хороший опыт.
	Во-первых, мы говорим: «лучше раз увидеть, чем сто раз услышать».
	Когда вы видите что-то своими глазами, вы запоминаете это намного лучше.
	Во-вторых, хождение в школьные походы развивает навыки путешественника, такие как изучение пути, подготовка к нему и внимательность.
	Путешествие полезно для того, чтобы познакомиться с другими странами, сравнить их со своей и узнать их лучше.
	Школьные походы также делают дружбу между одноклассниками крепче.
	Другие люди говорят, что все можно узнать с помощью книг в школе.
	Почему мы должны тратить впустую деньги и время на путешествия?
	Ну, в любом случае , студенты изучают много вещей по книгам, но я уверен, что некоторые важные события лучше изучать в школьных поездках.
	Студенты часто не ходят в походы, только несколько раз в году
	Поэтому , это не принесет никакого вреда их регулярному обучению.
	В заключение я хотел бы сказать, что есть множество способов что-либо изучить и путешествие – не последнее в этом списке.
	Изучение разных вещей в школьных поездках – также очень весело и я верю, что обучение может быть веселым.